



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Парторганизация и ее секретарь

Численно первичная парторганизация небольшая, но требования к ней огромны. Да и как иначе. Крупный колхоз, промартель, поселковый Совет, детские учреждения и каждым этим участком руководит коммунист, входящие в парторганизацию при Союзском поселковом Совете.

Как же строит свою работу партийная организация, как она контролирует деятельность членов партии, как помогает им в разрешении политических и хозяйственных задач и в их политическом самообразовании? Вопросы насущные. Но ответа на них секретарь парторганизации т. Лобковская не нашла. А между тем в парторганизации не все благополучно. План работы отсутствует, партийные собрания не проводятся, выполнение партийных поручений не проверяется.

защи и контроль над политическим самообразованием членов и кандидатов ВКП(б). А кто будет осуществлять контроль, когда сам секретарь парторганизации тов. Лобковская систематически пропускает занятия кружка по изучению истории ВКП(б), на котором она сама изъявила желание заниматься.

Секретарь парторганизации редко бывает на участках, где работают члены партии и не интересуется их работой. Более двух месяцев у меня не плачены взносы, — жалуется кандидат партии тов. Ипполитова — и только потому, что трудно разыскать секретаря и уплатить ему членские взносы, а у нас он не бывает.

Коммунисты поселковой парторганизации и ее секретарь обязаны работу своей партийной организации организовать так, чтобы она целиком и полностью соответствовала задачам военного времени и была бы направлена на безусловное выполнение хозяйственных и политических задач, поставленных партией и правительством. Н. Гладков.



В колхозе «Верный путь» НовоТалицкого сельсовета Ивановского района Ивановской области организован кружок по изучению книги товарища Сталина «О Великой Отечественной Войне Советского Союза».

На снимке: Секретарь райкома комсомола Ивановского сельского района Ивановской области Клавдия Антоновна Новожилова (справа) проводит первую беседу о книге товарища Сталина с комсомольским звеном высокой урожайности.

Сводка о ходе выполнения плана хлебозаготовок по сельсоветам района на 8 сентября 1943 года

Table with 4 columns: Name of selsovets, percentage, amount, and place. Lists various selsovets like Sosnovskiy, Davydovskiy, etc.

За досрочное выполнение задания

Дать стране больше товаров широкого потребления и хорошего качества, честно выполнить заказы для фронта — такова задача, за выполнение которой успешно борется коллектив Богдановской промартели «Заря».

Однако в нашей промартели есть еще рабочие, которые не выполняют производственные задания, слабо борются за качество выпускаемой продукции, нарушая трудовую дисциплину.

Задача нашего коллектива — добиться, чтобы каждый артельщик систематически выполнял задание, чтобы в целом промартель программу 1943 года завершила досрочно. Для этого у нас есть все возможности. Лешинин, предправления.

В честь 25 годовщины ВЛКСМ

Комсомольцы с. Меледино на комсомольском собрании решили в честь 25 годовщины Ленинско-Сталинского комсомола провести воскресник. И на заработанные средства послать комсомольцам-фронтовикам подарки.

В воскресенье участвовало около 25 человек комсомольцев и несоюзной молодежи. Целый день с утра до вечера работали на молотье. На днях будут посланы подарки фронтовикам. А. Терехина, секретарь комсомольской организации.

Обзор международных событий

3-го сентября английские войска, переправившись из Сицилии через узкий (в 3,5 километров шириной) Мессинский пролив, высадились на юге Италии. Они почти не встретили сопротивления ни на суше, ни на море.

Доказано также, что в Италии очень мало немецких войск. Сейчас Гитлер не в состоянии оказать своему итальянскому союзнику сколько нибудь серьезную помощь.

Основная масса германской авиации скована на советско-германском фронте. Этим объясняется, что гитлеровское командование не может оказать серьезного сопротивления налетам союзной авиации на немецкие города. На этой неделе вновь дважды подвергся сильнейшей бомбежке Берлин. В результате налета, совершенного в ночь на 1-е сентября, в столице Германии возникло 450 пожаров, разрушены 2 вокзала и много других зданий, прекратилось трамвайное движение.

В фен, где имеется много военных и химических заводов. Бомбардировке подверглись также районы Рурской и Рейнской областей, порты, аэродромы и военные заводы во Франции и Голландии.

Под влиянием радостных вестей с нашего фронта усиливают борьбу народы оккупированных стран. За истекшую неделю развернули наступательные действия героические партизаны Югославии. В областях Герцеговине, Боснии, Далмации и Славонии освобождены десятки населенных пунктов, перебито более 1.500 оккупантов, захвачены сотни пленников и большие трофеи. В Дании, несмотря на введение чрезвычайного положения, стачки, саботаж и нападения на гитлеровцев не прекращаются. (ТАСС).

Молотилка простаивает

Сложная молотилка, установленная на теку Новинковского колхоза имени Кирова, работает далеко неудовлетворительно. Каждое утро на ток собирается более 30 человек колхозников молотить. Соберутся и ждут не меньше часа, когда пустят молотильную машину. С грехом пополам машинист тов. Чайкин устранит поломки в молотилке и приступит к работе. Но не пройдет часа как снова авария, и так целый день. Ни дела, ни покоя, — справедливо возмущаются колхозники. — Молотилка больше простаивает, чем работает. Машинист тов. Чайкин объясняет свою плохую работу на молотье самыми различными причинами: погон плохой, нет исправных подшипников и других. Но все эти причины малоубедительны.

Вместо 12 тонн заданная за день работы намолачивает всего навсего половину нормы, а то и меньше. За 15 дней работы на сложной молотилке намолочено не больше 70 тонн зерна. Что, конечно, далеко недостаточно.

В колхозе им. Кирова молотьеба загнулась. Все надежды возлагаются на сложную машину, а конные молотилки используются недостаточно. В колхозе из-за заглажки с молотьебой, медленными темпами идет расчет с государством по хлебоставкам. Задание по хлебоставкам выполнено только на половину. Мало сдано натуроплаты за работу МТС. Ни килограмма хлеба не сдано в фонд Красной Армии.

Правлению колхоза эти недостатки надо немедленно устранить. 3-аа.

Из-за частых простоев далеко не выполняется дневное задание

Первый день в школе

Класс принял праздничный вид. Чистота и порядок царят повсюду. Полы, стены, потолки чисто-чисто вымыты. Заново побелены печки. На стенах развешены лозунги и портреты вождей. 1 сентября: начало работы школы. 7 часов утра. Учительница Нина Ивановна Дружинина первой без волнения переступает порог класса. Скоро коридор стал наполняться второклассниками. У детворы много разговоров. Все наперебой рассказывают друг другу как провели летние каникулы. Дети имеют полное право гордиться собой: все они во время летних каникул не сидели сложа руки, а помогали взрослым в работе. Некоторые работали дома по хозяйству, а подавляющее большинство детей-школьников работало в колхозе.

По расписанию первым уроком была арифметика. Повторение ранее пройденного материала. Хорошие ответы на вопросы дали Валя Чаплын, Толя Комиссаров и другие.

Стечкинская начальная школа, которой руководит Нина Ивановна Дружинина, неплохо подготовилась к новому учебному году. Зданию школы сделан необходимый текущий ремонт. Заново переложены в классах печки, окна застеклены, произведена покраска мебели. Учителями с родителями и учащимися перед началом учебы проведена большая разъяснительная работа. Результатом которой явилось то, что на занятия пришли все дети школьного возраста.

Школьники в текущем учебном году взяли обязательство учиться только на хорошо и отлично. Е. Крутова.

Ровно в 9 часов раздается долгожданный звонок. Дети проворно сели за парты. Шум смолк. Нина Ивановна проверяет явку

В областной прокуратуре

Прокуратурой за антисоциальную практику, выразившуюся в нарушении постановления ЦК ВКП(б) и ЦК ВЛКСМ об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1943 году, привлечены к уголовной ответственности: председатель колхоза «Парижская Коммуна» Шахунского района, Аржанов Ф. И. и председатель колхоза «Красный борец», Ковернинского района, Безруков Н. С. Аржанов, не приступив к сдаче хлеба государству, израсходовал 6

центнеров зерна нового урожая, не выполнив плана молочно-сывороточной разбавки 1200 литров молока.

Безруков, не приступая к выполнению плана хлебоставок, часть зерна израсходовал на хозяйственные нужды.

20 августа 1943 года народный суд Шахунского района приговорил Аржанова к 8 годам лишения свободы.

Безруков нарсулом Ковернинского района приговорен к 2,5 годам лишения свободы.

Ответственный редактор В. А. СОКОЛОВ.

Правление Селитбенского колхоза производит обмен сена на масло, шерсть и яйца из расчета: За 1 кг. масла — 80 кг. сена; За 1 кг. шерсти — 100 кг. сена; За 1 десяток яиц — 20 кг. сена.

Дзержинский техникум имени Красной Армии Объявляет

Прием студентов на 1943—44 учебный год. Техникум готовит: Техников-технологов, техников-механиков. Срок обучения три с половиной года. Все студенты обеспечиваются стипендией, предоставляется отсрочка от призыва в РККА, продовольственное снабжение по категории промышленных рабочих. За всеми справками обращаться по адресу: г. Дзержинск, Горьковской области, техникум имени Красной Армии. ДИРЕКЦИЯ.